
A Szőlőliget Ökoparkról 

Budapest egyik legnagyobb ökoparkja a XVI. és XVII. kerületeinek találkozásánál, Rákosliget 

legmagasabb pontján, a páratlan természeti adottságokkal rendelkező Naplás-tó tájvédelmi 

körzet szomszédságában fekvő 38 hektáros terület. Az ökopark jellegét környezetvédelmi 

szempontok határozzák meg. 

A tágas zöldövezetben a domborzati viszonyok, a terület fekvése, tájolása kedvező lehetőséget 

kínál az esztétikus, fenntartható, energiatudatos és modern építészeti megoldásoknak. 

A XXI. század igényei szerint épített zöld városrész főutcája a Cinkotai útról nyílik. A park 

gépjárművel könnyen megközelíthető az M3-as autópályáról és a 3-as főútról, valamint kb. 5 

km az M0-ás Cinkota lehajtója. Néhány perc alatt elérhető a XVI. és XVII. kerület 

városközponti része. Tömegközlekedéssel az Örs vezér térről a 276E busszal 20 perc, 

Rákoskeresztúr Városközponttól a 46-os busszal 5 megálló a távolság. 

Az új városrészt jelenleg a Cinkotai útról lehet elérni, de a Naplás úttal is összekötik. 

A parkban több mint 4 kilométeres új úthálózat épült, energiatakarékos, korszerű 

közvilágítással.  

Az ökopark teljes területét 1.250 méter kerékpárút fogja átszelni, amely bekapcsolódik a kerület 

és a XVI. kerület Szilas-patak kerékpárút hálózatokba. 

Ideális választás azok számára, akik szeretnének a fővárosban maradni, ugyanakkor igénylik a 

természet közelségét a mindennapi életvitelük során. 

Az új házakból álló városrész korszerű építkezési technikákat követve és a fenntarthatóságot 

szem előtt tartva gyors ütemben fejlődik. 

A környezetre jellemző a nagy zöldfelületi arány, tágas telkek alacsony (20 %) beépítettséggel, 

parkok, fásítás, dísztó. 

Az építkezések során az energiatudatos technológia felhasználásával, a kertvárosias jelleg 

megőrzésével, a telkek ideális beépíthetőségével egy hosszabb időre szóló, ideális élettér, 

komfortzóna megteremtésére lesz lehetősége azoknak, akik ezt a csodálatos helyet választják 

otthonuknak. 

Itt mindenki szomszédjának ízléses, nagyértékű és trendi otthona van, ezért a környező 

ingatlanok miatt az itt lakóknak nem kell kellemetlenül éreznie magát. 

A Szőlőliget Ökopark területén a családi- és ikerházakba, valamint a lakásokba költöző 

kisgyermekes családok részére 75 férőhelyes óvoda (3 csoportszobás) és kétcsoportszobás 

bölcsőde épül. A szintén megvalósuló egészségügyi centrumban nem csak felnőtt és 

gyermekorvosi rendelő, de magán egészségügyi intézmények és gyógyszertár is elérhetőek 

lesznek az ide költözők számára. A háromszintes szolgáltatóházban üzletek, irodák segítik a 

szolgáltatásokhoz való kényelmes hozzáférést. 

A kb. 5.000 nm-es dísztó és a mellette épülő étterem, kávézó, a hely adottságainak 

figyelembevételével kialakított közpark zöld környezete, mind azt a célt szolgálja, hogy a 

mindennapokból kiszakadva megtalálják az itt élők a nyugalmat, a kikapcsolódást, a 

feltöltődést vagy a társasági életet. 



 
A terület fosszilis energiafelhasználástól mentes. Ennek érdekében nincs gázvezeték kiépítve, 

az épületek fűtése pl.geotermikus energiával, hőszivattyúval történik, amely nemcsak 

környezetbarát és megtérülő befektetés, hanem a komfortérzetet is javító technológia. 

A tó környezetében 3 db töltőállomás készül az elektromos autók számára. 

A területen a kommunális szennyvizet gravitációs hálózat gyűjti össze. A csapadékvizet külön 

hálózat gyűjti, majd egy tisztító rendszeren keresztül a parkban található tóba vezeti. 

 


